



Alapítvány Páty Fejlesztéséért

2071 Páty, Kossuth u. 83.

Levelezési cím: 2071 Páty, Dobogó u. 1040/6

Jegyzőkönyv a 2011. december 5-i kuratóriumi ülésről

Időpont: 2011. december 5. hétfő 18:00 óra

Hely: Paagh Étterem (Páty, Rákóczi u. 42.)

A mellékelt jelenléti ív tanúsága szerint a kuratórium tagjai közül jelen vannak:

Schumicky András elnök, Reményi László titkár, Dr. Czajlik Zoltán (később érkezett), Karvázy Szabolcs, László Béla

dr. Bendl János egyéb elfoglaltsága miatt kimentette magát.

Schumicky András köszönti a megjelenteket, megállapította, hogy négy kuratóriumi tag megjelent, tehát a kuratórium határozatképes, jelzi, hogy Dr. Czajlik Zoltán késni fog.

Schumicky András elmondja, hogy a kuratórium mandátumának meghosszabbításáról a bírósági végzés postán most érkezett meg. Elnök úr az önkormányzat jegyzőjével, és a jegyző által megadott bizottsági elnökkel is beszélt, mely alapján egyértelművé vált, hogy a pályázási rendszerre nincs szüksége a falunak, amit az alapítványunk kuratóriuma működtetett, ugyanis az önkormányzat saját pályázási rendszert dolgozott ki. Az alapítvány sorsáról az önkormányzattól a többszörös érdeklődés ellenére semmiféle információnk nincs, ám a meghosszabbított mandátumunk 2011. december 31-vel megszűnik. Ezért került sor a jelen kuratóriumi ülés összehívására, hogy amit tudunk zárjunk le.

Elnök úr felkéri Reményi Lászlót, hogy az ülés jegyzőkönyvét vezesse.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 36/2011. (XII.5.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással elfogadja Reményi Lászlót az ülés jegyzőkönyvezetőjének.

Elnök úr javasolja Karvázy Szabolcsot és László Bélát a ülés jegyzőkönyvének hitelesítőinek.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 37/2011. (XII.5.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással elfogadja Karvázy Szabolcsot és László Bélát a kuratóriumi ülés jegyzőkönyv hitelesítőjének.

Schumicky András a meghívóban előzetesen a meghívóban közzétett és mellékelt napirendi pontok elfogadását kéri, a tagoknak napirenden kívüli észrevételük, hozzászólásuk nincs.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 38/2011. (XII.5.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással elfogadja a meghívóban is szereplő napirendi pontokat.

1. Döntés az alapítvány által kiírt APF-2011-es pályázatok beérkezett elszámolásairól

Előterjesztő: Reményi László kuratóriumi titkár

Reményi László: Három elszámolás érkezett: APF-2011-P10 (Nesz műhely), APF-2011-P09 (Pátyi Kerékpárverseny), APF-2011-P02 (ESEMKA modellezők).

Mindegyik elszámolás tartalmilag, formailag rendben, az elszámolások megtalálhatók az alapítvány weblapján, ezt előzetesen körbe is küldtem. Ezen három elszámolással az összes függőben lévő pályázati elszámolás lezárult.

Mindegyik elszámolást elfogadásra javaslom.



Alapítvány Páty Fejlesztéséért

2071 Páty, Kossuth u. 83.

Levellezési cím: 2071 Páty, Dobogó u. 1040/6

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 39/2011. (XII.5.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással úgy dönt, hogy a Sárkányrepülő és Modellező Klub APF-2011-P02 jelű „ESEMKA (Felnőtt és ifjúsági modellező és repülő tevékenység)” című pályázati programja a pályázatnak megfelelően valósult meg, annak pénzügyi elszámolását és szakmai beszámolóját elfogadja.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 40/2011. (XII.5.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással úgy dönt, hogy Merkl Imre APF-2011-P09 jelű „Pátyi kerékpárverseny” című pályázati programja a pályázatnak megfelelően valósult meg, annak pénzügyi elszámolását és szakmai beszámolóját elfogadja.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 41/2011. (XII.5.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással úgy dönt, hogy Ferichné Döme Erzsébet APF-2011-P10 jelű „NESZ Műhely nyári színjátszó tábora” című pályázati programja a pályázatnak megfelelően valósult meg, annak pénzügyi elszámolását és szakmai beszámolóját elfogadja.

2. Beszámoló az alapítvány pillanatnyi pénzügyi helyzetéről

Előterjesztő: Reményi László kuratóriumi titkár

Reményi László:

Előzetesen körbeküldtem, az alábbi adatokat.

Források: (2011.11.30.)

Kp nincs,

CIB Bank HUF: 173.690,19 Ft

(Idén SZJA 1%: 252.950 Ft érkezett, ami nagyjából hasonló összeg, mint tavaly.)

CIB Bank EUR: 81,93 (folyószámla) + 1308,87 (lekötött) = 1.390,8 EUR ez kb. 431.148 Ft (310 HUF/EUR árfolyamon)

TakSzöv: 711.516 Ft (folyószámla) + 240.000 (lekötött) = 951.516 Ft

Összesen: **1.556.354**

Elszámolási kötelezettség:

1.000.000 Ft önkormányzati támogatás, melyet pályáztatásra kaptunk és több, mint egy évre megelőlegeztünk, lényegében a 2010-es év pályázati támogatásai és az ideiből egy kevés fedezi. SZJA 1% görgetett maradvány: 1.269.056 Ft (weblapon látható az eddigi felhasználás). Az elszámolásokra készülvén azt fedeztem fel, hogy a 2007-es évben volt öt olyan tétel, amit az önkormányzat felé is elszámoltunk, így azokat utólag ki kell vennünk az SZJA 1% elszámolásból, így ez a korrekció szerepel egy tételként a listában.

Havi kötelezettségek:

TakSzöv bankköltség: 1240 Ft

CIB bankköltség: 990 Ft

2012-től könyvelési költség, 2012. február közepétől weblap költség.

Az euró árfolyam némi mérséklődése miatt a mai napon forintban kifejezve valamivel kevesebb a végösszeg.



Alapítvány Páty Fejlesztéséért

2071 Páty, Kossuth u. 83.

Levelezési cím: 2071 Páty, Dobogó u. 1040/6

Schumicky András: Egyéb hozzászólás hiányában a következő határozat elfogadását javasolja.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 42/2011. (XII.5.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással elfogadja az alapítvány pillanatnyi pénzügyi helyzetéről szóló beszámolót.

Dr. Czajlik Zoltán megérkezik, így a kuratórium öt tagja van jelen az ülésen.

3. Döntés az alapítvány vagyonáról és a további teendőkről, a kuratórium mandátumának 2011. december 31-i lejártá kapcsán

Előterjesztő: Schumicky András kuratóriumi elnök

Schumicky András: A bevezetőben elmondottak alapján, amit eddig csináltunk pályázatra nincs szükség, az alapítvány sorsáról az alapító önkormányzat nem rendelkezett, emiatt szükségessé válik az általunk megtehető ügyek lezárása. Kérlek Laci mondjad el, hogy pontosan mivel és hogyan kell elszámolnunk.

Reményi László: Ahogy az előző napirendi pontban említettem, alapvetően két tétel van. Az egyik az önkormányzattól nagy nehezen megkapott, még a tavalyi évre vonatkozó pályázati illetve működési költségre irányzott 1 millió forint. Az augusztusi kuratóriumi ülésen úgy döntöttünk, hogy az összeghez egyelőre nem nyúlunk, így a pályázati támogatási összegeket elsősorban az SZJA 1% terhére számoltuk el. Tehát ez az összeg az önkormányzat felé egy elszámolási kötelezettség alatt lévő összeg, ám a 2010-es pályázati kifizetések, és a mostani elszámolások kifizetései ezt fedezik, tehát ez rendben is lenne. A másik tétel az SZJA 1%, ami azért kérdéses, mert ha az alapítvány nem tud elszámolni a felhasználásáról, akkor vissza kell fizetnie az államnak. Viszont, ha nem lesz kuratórium, akkor nincs ki elszámoljon, ezért a görgetett SZJA 1%-ok maradvány összegével 1.269.056 Ft-tal kellene valamit tennünk.

Schumicky András: Ezen összeg fölött, akkor ha jól számoltam, 260-270 ezer forint van még az alapítvány bankszámláin. Az alapítói vagyon 100 ezer forint. A legjobb tudomásom szerint, ha egy alapítványt az önkormányzat alapító meg akar szüntetni, akkor a vagyon átszáll az államra, szerintem az pedig butaság, hogy ekkora összeget visszaszámazzunk az államnak, ha már egyszer Pátyra is költhetnénk. Ezért az a javaslatom, hogy 1,3 millió forintot Páty valamely jól megfogható és az itt lakók számára világosan látható, ellenőrizhető projektjére költsük el, miután a kuratórium a tényleges felhasználást már nem tudja ellenőrizni. Akár a pályázásokból, akár a faluban élve, lakva azt gondolom, hogy három ilyen támogatandó tétel lehetne:

1. A református gyülekezet orgonára gyűjt, fel szeretné újítani az orgonát, a szükséges összeg több millió forint, de az előkészítő munkákra néhány százezer forint is fontos lehet.
2. A katolikus egyházközség új templomot épít, amelynek ha nem is legfontosabb, de értékes eleme az új templom harangjainak automatizálása, az automatizáláshoz szintén néhány százezer forint egy-két harangra elegendő.
3. A Páty Faluközösségért Alapítvány a Közösségi Házat folyamatosan újítja fel, ott rendszeresen kiállításokat, kulturális programokat szervez. A nyílászárókat fel szeretnék újítani, melyhez nagy segítség lenne néhány százezer forint.

László Béla: Valami hasonló már a múltkori kuratóriumi ülésen is felmerült, én mindenképpen támogatom, hogy ne ragadjon benn az alapítványban ekkora összeg, jelöljük meg kinek adjuk és utaljuk el nekik.

Dr. Czajlik Zoltán: Mindenképpen meghatározott célra kellene az összeget elküldeni, egyébként az elnökünk által felvetett gondolatot támogatom.

Reményi László: Felvetem még, azt a gondolatot, ami valójában Zolitól származik, hogy megvizsgálhatnánk azt is, hogy az eddigi pályázók közül kire, mire tudnánk támogatást adni.



Alapítvány Páty Fejlesztéséért

2071 Páty, Kossuth u. 83.

Levelezési cím: 2071 Páty, Dobogó u. 1040/6

Illetve egy másik, teljesen eltérő, de korábban valamely formában már felmerült ötletem: szedjük egybe a pénzt, kössük le egy évre, ma olyan 7% körüli kamatot lehet kapni, ez kb. 70 eFt. Mondjuk azt az önkormányzatnak, hogy kuratóriumi döntés: a lekötött összeg kamatát minden évben karácsonyra az aktuális 8. osztály ilyen és ilyen szempontok szerint, ezek és ezek által kiválasztott tanulójának egyösszegben kell átadni (nettóban ez. kb a fele). Így egy évvel eltoltuk az önkormányzat döntési kényszerét, a pénzt nem költöttük el, de mégis némi fogodzó van arra nézve, hogy mire költhető el.

Schumicky András: Azt látjuk, hogy az önkormányzat a pályázás terén mást gondol és csinál, mint eddig volt. Ez nem baj, ha jól csinálják, de nekünk tudomásul kell vennünk, hogy erre már nincs szükség, emiatt a pályázók ötletet elvetném. Az önkormányzatra bízott döntést pedig azért nem javaslom, mert láttuk, hogy eddig sem volt igazán sikeres a mi alapítványunk kapcsán az ilyen kérdések megoldása náluk.

Karvázy Szabolcs: Az önkormányzatra bízott döntés valóban bizonytalan lehet, és szerintem az eddigi pályázóknál felmerül, hogy egyáltalán lesz-e olyan program, amire mi adjuk a pénzt. Ráadásul egyes pályázók magánszemélyként teljességgel ellenőrizhetetlenek és nagyon rossz üzenete lenne, ha magánszemélyeknek utalnánk el a pénzt, gyakorlatilag elszámolási kötelezettség nélkül.

Schumicky András: Hallva a hozzászólásokat, úgy vélem, hogy van közös akarat, az általam felvetett pátyi nagy projektek támogatására. Szavazásra teszem fel a kérdést:

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 43/2011. (XII.5.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással úgy dönt, hogy 1,3 millió forint saját erőt Páty kiemelt projektjeire költ, konkrétan a Pátyi Református Templomért Alapítvány orgona felújítását, a Pátyi Római Katolikus Egyházközség új templomjának harang automatizálását, illetőleg a Páty Faluközségéért Alapítvány Közösségi Ház nyílászáró felújítását támogatja. A támogatások az SZJA 1% maradványának terhére számolandó el.

Karvázy Szabolcs: A kérdés milyen arányban legyen a megosztás, nem gondolom, hogy jogot formálhatunk arra, hogy ezt eldöntsük. Emiatt szerintem egyenlő arányban kellene elosztani az összeget.

László Béla: Magam ellen beszélek, de úgy gondolom, az a helyes, ha egyforma támogatási összeget kap mindhárom szervezet.

Schumicky András: Szerintem pedig igenis különbséget kell tennünk, az egyes szervezetek Páty életében betöltött szerepét figyelembe véve. Azt gondolom, hogy mind a református gyülekezet, mind a katolikus egyházközség döntő és elsődleges szerepet játszik a falu arculatának alakításában. Úgy gondolom ez ma már nem vitatható el, nem csökkentve a Páty Faluközségéért Alapítvány szerepét. Emiatt azt javaslom, hogy tegyünk különbséget és úgy határozzuk meg a támogatás összegét.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 44/2011. (XII.5.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma három igen és két nem szavazattal úgy dönt, hogy a három támogatandó projektet nem egyenlő arányban támogatja.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 45/2011. (XII.5.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással úgy dönt, hogy a Pátyi Református Templomért Alapítvány orgona felújítását 500 ezer forinttal, a Pátyi Római Katolikus Egyházközség új templomjának harang automatizálását 500 ezer forinttal, illetőleg a Páty Faluközségéért Alapítvány Közösségi Ház nyílászáró felújítását 300 ezer forinttal támogatja. A kuratórium felkéri az elnök és titkár urakat a szükséges banki lekötéseket oldják fel illetőleg átutalással folyósítsák a céltámogatások összegét.



Alapítvány Páty Fejlesztéséért

2071 Páty, Kossuth u. 83.

Levelezési cím: 2071 Páty, Dobogó u. 1040/6

Schumicky András: Felmerült a kérdés, hogy mit tegyünk a két bankszámlával ezért szavazásra teszem a következőt:

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 46/2011. (XII.5.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással úgy dönt, hogy költségkímélés okán megszünteti a CIB Banknál vezetett bankszámláját. A kuratórium felkéri az elnök és titkár urakat, hogy a szükséges lépéseket tegyék meg.

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriumának 47/2011. (XII.5.) sz. határozata

Alapítvány Páty Fejlesztéséért kuratóriuma egyhangú szavazással úgy dönt, hogy megbízza az elnök urat arra, hogy a 2011. december 31-vel lejáró kuratóriumi mandátumok kapcsán az önkormányzatnak, mint alapítónak az alapítvány iratait adja át, és az esetleg szükségessé váló egyéb intézkedéseket tegye meg.

4. Egyéb információk és bejelentések

Schumicky András: Bejelentés és hozzászólás hiányában mégegyszer köszönöm a többéves munkátokat, kívánom minden kuratóriumi elnöknek, hogy hozzátok hasonló munkatársai legyenek. A kuratórium ülését bezárom.

Páty, 2011. december 5.

Mellékletek:

Jelenléti ív

Meghívó a kuratóriumi ülésre

Reményi László
jegyzőkönyv vezető

Karvázy Szabolcs
jegyzőkönyv hitelesítő

László Béla
jegyzőkönyv hitelesítő

Schumicky András
a kuratórium elnöke